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Kód produktu SP003100 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Parellada a Garnacha
Blanca vypěstovaných na španělských vinicích vinařské oblasti Katalánsko -
suché

Viña Sol vzniká na pobřeží Středozemního moře, kde slunce a mírné klima
dodávají vínu svěží a vyvážený charakter. Jeho původ je úzce spjat se
světlem a vitalitou Středomoří, které se odrážejí v každé lahvi.

Víno s jasnou, světle žlutou barvou. Má svěží suchou ovocnou chuť a voní po
zelených jablkách, ananasu s lehkým podtónem koření. V dochuťi je svěží,
příjemně lahodné a lehké. Může se stát milým společníkem při každém
obědě, večeři či garden party. Doporučujeme pít jako aperitiv s rybami s
bílým masem s drůbeží s měkkými smetanovými sýry.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Viña Sol je symbolem svěžesti, rovnováhy a oslavy.
Inspirováni sluncem, které dává našemu vínu jméno
a vyživuje naše vinice, jsme pevně odhodláni k
udržitelnosti, volíme solární energii a respektujeme
přírodu. S každým novým ročníkem znovu
potvrzujeme náš závazek k solární energii a
inovacím, což ve Viña Sol odráží vitalitu a péči, které
nás vedou na cestě k zodpovědnější budoucnosti. S
2 700 lety vinařské historie, která z něj činí nejstarší
vinařskou oblast v Katalánsku, je DO Penedès široká,
otevřená apelace, která se rozkládá na území mezi
mořem a horami, uprostřed cesty mezi Barcelonou a
Tarragonou. Vliv slunce a Středozemního moře činí z
Penedès výjimečný region pro pěstování vína. Jeho
jedinečná povaha je zodpovědná za rozmanitost vín
DO Penedès, přičemž rozdíly v klimatu, krajině a
půdě vedou k tisícům chutí a vůní. Označení původu
Katalánsko (DO Catalunya) se rozkládá na širokém
pásu severovýchodního poloostrova, od mírného
středomořského pobřeží až po podhůří Pyrenejí. Tato
rozloha zahrnuje rozmanitost krajiny a mikroklimatu,
které definují Katalánsko, kde se vinice stala
nezbytným a neoddělitelným prvkem kultury a
životního prostředí regionu. Územní šíře DO
Catalunya odráží bohatství a vinařské tradice oblasti
a integruje rozmanitost a jedinečný charakter jejích
vín. Vinařství Torres se řadí mezi nejstarší vinařství
světa. Bylo založeno již v roce 1870 a nyní již pátá
generace řídí její chod. Závazek k půdě, lidem a
vášni pro šíření vinařské kultury byl a stále je hlavní
hodnotou vinařství. Torres je také největším
vlastníkem vinic klasifikovaných v „Denomination of
Origin (DO) of Penedes" a zároveň největší vinařskou
společností ve Španělsku. Od roku 1979 vyrábí víno
také v Chile a od roku 1986 také v Kalifornii (zde pod
značkou Miramar). Ve Španělsku kromě Penedés
vlastní vinice také v regionech Conca de Barbera,
Toro, Jumilla, Ribera del Duero, Priorat a Rioja. Svá
vína exportuje do více než 140 zemí světa. Bez
nadsázky se tak dá říct, že se jedná o
nejvýznamnější vinařskou „značku" světa. I přes
svou velikost si Torres udržuje svoji rodinnou
atmosféru - vedení společnosti je stále v rukou členů
rodiny, kteří se aktivně podílejí na výrobě vína. Od
roku 2012 celou společností řídí Miguel Torres
Maczassek, kterému předal vedení jeho otec Miguell
A. Torres - ten v současné době působí jako
prezident společnosti.

Hlavní parametry
Značka Torres 
Původ Katalánsko, Španělsko 
Barva bílá 
Ročník 2019 
Oblast & obec Catalunya & Katalánsko 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Grenache & Garnacha, Parellada 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 11,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Miguel Torres S.A. Carrer de Miguel Torres I Carbó
6, 8720 Vilafranca del Penedès, Španělsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


